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همزمان با ایام دهه فجر و در آستانه فرارسیدن 
سالروز بیعت تاریخی جمعی از همافران با 

حضرت امام‌خمینی)ره( در ۱۹بهمن‌ماه 
سال۱۳۵۷، عده‌ای از فرماندهان و کارکنان 
نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش صبح 
دوشنبه )دیروز( با رهبر معظم انقلاب دیدار 
کردند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار 
بیعت شماری از همافران با امام‌خمینی)ره( 

را در ۱۹بهمن ۱۳۵۷، »شتاب‌دهنده« انقلاب 
خواندند و با تبیین نقش شتاب‌دهندگی خواص 
- به‌معنای مجموعه‌ها و عناصری که با شناخت 
و تشخیص صحیح و شجاعانه و به‌موقع اقدام 
می‌کنند- افزودند: خواص در ایجاد شتاب لازم 
برای تحقق اهداف انقلاب، وظایف سنگینی 

برعهده دارند. در ابتدای این دیدار، امیر حمید 
واحدی، فرمانده نیروی هوایی ارتش با اشاره 
به تعهد نیروی هوایی به راه و مکتب شهیدانی 
چون بابایی و ستاری، گزارشی از برنامه‌ها 
و دستاوردهای یک‌سال گذشته این نیرو 

ارائه کرد.

تأکید رهبر معظم انقلاب بر نقش شتاب‌دهنده خواص در انتخابات 

مخاطب خاص
نیروی‌هوایی با بیعت نوزدهم بهمن، شتاب‌دهنده انقلاب بود

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

دیپلماسیخبرسازان

امنیت

عکس‌نوشت

تیتر خبر

راهبرد دشمن در مقابل ایران
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور با تأکید بر 
اینکه دشمن با شایعات و جوسازی به‌دنبال 
بزرگ‌نمایی نقاط ضعف است، گفت: 
می‌خواهند در ذهن برخی، نقاط پیشرفت 
به‌عنوان نقاط ضعف تلقی شود. دشمن 
به‌دنبال تبدیل کردن امیدها به یأس است. / 

پایگاه اطلاع‌رسانی نهاد ریاست‌جمهوری

رزمایش دریایی مشترک ایران با روسیه و چین
امیر شهرام ایرانی، فرمانده نیروی‌دریایی 
ارتش گفت: رزمایش دریایی مشترک ایران 
با روسیه و چین تا پایان سال برگزار می‌شود 
و از دیگر کشور‌ها نیز برای حضور دراین 
رزمایش دعوت شده‌است. این رزمایش با 
هدف تأمین امنیت منطقه و منافع مشترک 

اجرا می‌شود. / پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

پاسخی به ادعای اخیر ترامپ
علی شمخانی، مشاور سیاسی رهبر 
معظم انقاب گفت: اظهارات اخیر 
ترامپ درباره تماس ایران با آمریکا قبل 
از حمله موشکی به پایگاه »عین‌الاسد« 
کذب‌محض است. نیم ساعت قبل از 

عملیات، موضوع صرفا به نخست‌وزیر وقت عراق اطلاع داده 
شد. / ایسنا 

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
 غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه اعلام کرد 
با ابتکارهای »مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضاییه« بر 
سهولت و سرعت خدمت‌رسانی به مردم در مراجع قضایی 

افزوده شده‌است.
 سردار علی فدوی، جانشین فرمانده سپاه پاسداران تأکید کرد: 
مردم ایران با حضوری پرشورتر از قبل در انتخابات، شکست 

دیگری را در کارنامه سراسر خفت دشمنان ثبت می‌کنند.
 علی بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت در پیامی درگذشت 
قهرمان ملی ایران و امیر پرافتخار ارتش، سرتیپ غضنفر آذرفر، 
فرمانده لشکر ۶۴ ارومیه و فاتح ارتفاعات حاج عمران را تسلیت 

گفت.
 مراسم تشییع پیکر امیر آذرفر امروز )سه‌شنبه( در مرکز 
آموزش توپخانه و موشک‌های نیروی زمینی ارتش در اصفهان 

برگزار می‌شود.
 حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه ایران در پیامی 

درگذشت رئیس‌جمهور نامیبیا را تسلیت گفت.
 روح‌الله متفکرآزاد، عضو هیأت‌رئیسه مجلس تأکید کرد رفع 
مشکلات مردم زمینه‌ساز افزایش مشارکت در انتخابات می‌شود.
 سی‌وچهارمین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم نیروهای 

مسلح به میزبانی سپاه در مشهد مقدس آغاز شد.
 شاهرخ رامین، دبیرکل حزب اسامی قانون اعلام کرد این 

حزب با 2 ائتلاف جریان اصولگرا فهرست مشترک می‌دهد.
 نشست آسیب‌شناسی دعاوی علیه دستگاه‌های اجرایی ازسوی 

سازمان بازرسی کل کشور برگزار شد.

تا انتخابات

ادامه بررسی صلاحیت‌ها در شورای‌نگهبان 
هادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای‌نگهبان 
اعلام کرد: بررسی صلاحیت‌ها و اعتراض‌ها در 
شورای‌نگهبان تا روز ۱۹بهمن‌ماه ادامه دارد و 
نتایج نهایی پس از آن به داوطلبان ابلاغ می‌شود. 
وی همچنین اضافه‌کرد: مهلت رسیدگی به 
اعتراض‌های داوطلبان انتخابات مجلس خبرگان 

۱۸بهمن‌ماه به پایان می‌رسد. / خانه‌ملت

چند حزب و جبهه می‌توانند فهرست انتخاباتی 
بدهند؟

عبدالله مرادی، دبیر کمیسیون ماده۱۰فعالیت 
احزاب و گروه‌های سیاسی گفت: ۱۰۰حزب و 
۱۹جبهه سیاسی می‌توانند برای انتخابات فهرست 
ارائه دهند. وی تأکید کرد: ماده۸ قانون انتخابات 
صراحت دارد فقط احزاب و جبهه‌های قانونی 
می‌توانند برای انتخابات فهرست بدهند. بر همین 
اساس، کمیسیون ماده۱۰ مصوبه‌ای داشت که 
صرفا احزابی می‌توانند از ماده۸ قانون انتخابات 
استفاده کنند که در زمان‌بندی اعلام شده، مجامع 

عمومی خود را برگزار کرده باشند. / ایسنا

شورای‌وحدت فهرست مستقل می‌دهد
شورای وحدت اصولگرایان در حساب کاربری خود 
در توییتر رسما اعلام کرد که این شورا در انتخابات 
مجلس در سراسر کشور فهرست مستقل ارائه 
می‌دهد. پیش از این محسن کوهکن، از اعضای 
این شورا خبر داده بود احتمالا محمدرضا باهنر 
سرلیست شورای وحدت در تهران خواهد بود. 

/ ایرنا

تازه‌ترین دستاورد صنعت هسته‌ای 
بتن‌ریزی رآکتور تحقیقاتی اصفهان با حضور رئیس سازمان انرژی اتمی آغاز شد. به‌گفته محمد اسلامی، آژانس 
بین‌المللی انرژی‌اتمی این مرکز را به‌عنوان یکی از مراکز مورد نیاز خود جهت توسعه آموزش تأیید کرده‌است و 

برای کمک به دانشگاه‌های کشور مورد استفاده قرار می‌گیرد. / ایرنا

جهش علمی بی‌سابقه ایران
وضعیت علمی ایران طی 2دهه اخیر جهش قابل‌توجهی داشته است. سعیدرضا عاملی، رئیس شورای تحول و 
ارتقای علوم‌انسانی با تأکید بر اینکه وضعیت علمی کشور با 20سال پیش قابل‌مقایسه نیست، اعلام کرد نشر 

مقالات علمی در مقایسه با سال1380، 50برابر شده‌است. / روابط‌عمومی شورای‌عالی انقلاب فرهنگی

سخنگوی وزارت امورخارجه تشریح کرد
پیام صریح ایران به آمریکا و انگلیس 

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه در نشست‌خبری 
روز دوشنبه با اصحاب رسانه آخرین مواضع دستگاه دیپلماسی 
ایران را تشریح کرد. مهم‌ترین محورهای این نشست را در ادامه 

می‌خوانید.
 حملات آمریکا و انگلیس علیه یمن اقدامی ناشیانه، یکجانبه و 
غیرقانونی و ناقض قوانین و مقررات بین‌المللی و در جهت انحراف 
اذهان عمومی از کانون اصلی بحران در منطقه و فرصت‌سازی 
برای تداوم جنایات جنگی و نسل‌کشی فلسطینی‌ها ازسوی 

رژیم‌صهیونیستی است.
 ایران به‌دنبال توسعه دامنه جنگ و تنش در منطقه نیست و 
تلاش‌های زیادی صورت داده تا حملات رژیم‌صهیونیستی در 

منطقه متوقف شود.
 ایران هیچ نیروی نیابتی در منطقه ندارد و آمریکاست که از 
رژیم‌صهیونیستی به‌عنوان نیروی نیابتی خود برای تحقق اهداف 

راهبردی‌اش در منطقه استفاده می‌کند.
 نیازی به مذاکره مستقیم ایران و آمریکا برای کاهش تنش 
نیست. پیام ما به آمریکا رسیده و در مواردی که آنها از طریق 
واسطه‌ها پیام‌هایی را منتقل کرده‌اند، پاسخ‌های واضح و صریحی 

داده‌ایم.
 اتهام‌زنی به ایران، فرار به جلو و تلاشی ناشیانه برای انحراف 
افکارعمومی از عملکرد غلط دولت انگلیس در حمایت از 

رژیم‌صهیونیستی است.
 شهروندان آمریکایی منعی برای سفر به ایران ندارند و 
شهروندان ایران امکان سفر به آمریکا را دارند اما اینکه این 

فرصت‌ها برابر و مساوی است یا نه، مورد قضاوت قرار می‌گیرد.
 معتقدیم آنچه در ارتباط با میادین و منابع مشترک بین ایران 
و کویت وجود دارد، در چارچوب سازوکار حقوقی موجود بین دو 
کشور قابل حل و فصل است. طرح موضوع‌های فنی و حقوقی در 

رسانه‌ها کمکی به حل و فصل نخواهد کرد.
 حضور مستشاری ایران در سوریه »قانونی« و »رسمی« است 
و همکاری‌های موفقی در زمینه مبارزه با تروریسم در سوریه و 

عراق داشته‌ایم.
 ایران نشان داده همواره با هرگونه تهدیدی علیه امنیت، 
حاکمیت و تمامیت ارضی خود قاطعانه برخورد می‌کند و در 
به‌کارگیری توانایی‌های خود برای هرگونه پاسخ پشیمان‌کننده 

علیه هر متعدی و متجاوزی، ذر‌ه‌ای تردید نخواهد کرد.

رایزنی‌های امنیتی تهران و بغداد
دبیر شورای ‌عالی امنیت ‌ملی ایران که به بغداد سفر کرده‌ است، 
در دیدار با مقام‌های عراقی، بر تقویت و تحکیم روابط میان 
2کشور در همه سطوح تاکید کرد. علی‌اکبر احمدیان در این سفر 
با قاسم الاعرجی، مشاور امنیت ملی عراق، محمد شیاع السودانی، 
نخست‌وزیر این کشور و برخی دیگر از مقام‌های عراقی دیدار و 
گفت‌وگو کرد. سفر احمدیان به عراق در شرایطی انجام می‌شود 
که حملات موشکی اخیر به مقرهای تروریستی در منطقه اقلیم 
کردستان این کشور، سبب ایجاد برخی تنش‌ها در روابط تهران 
– بغداد شده است. با این وجود اما سفر مقام ارشد ایرانی به بغداد 
نشان می‌دهد دوطرف از عزم لازم برای تقویت همکاری‌های 
امنیتی با هدف مقابله موثر با فعالیت‌های تروریستی ضدایرانی 
از خاک عراق و اجرایی‌سازی کامل توافقنامه امنیتی موجود فی 
مابین 2 کشور برخوردارند.  در چنین شرایطی هم بود که دبیر 
شورای ‌عالی امنیت‌ ملی ایران در دیدار با قاسم الاعرجی، مشاور 
امنیت ملی عراق بر استمرار گفت‌وگوهای هدفمند امنیتی 
میان تهران و بغداد برای عبور از برخی مشکلات موجود در این 
حوزه تاکید کرد. بر اساس گزارش منابع عراقی، دوطرف در این 
دیدار، ضمن بررسی وضعیت سیاسی و امنیتی منطقه، بر تقویت 
و تحکیم روابط میان ایران و عراق در همه سطوح تاکید کردند. 
الاعرجی در این دیدار با اشاره به روابط ممتاز و راهبردی میان 
ایران و عراق تصریح کرد که 2 کشور و 2 ملت دوست ایران و عراق، 
وجوه مشترک زیادی دارند و دولت عراق همواره درپی تقویت 
روابط خود با همه طرف‌ها براساس خدمت به منافع مشترک با 

کشورها و اصل احترام متقابل بوده ‌است. / ایرنا

سفر وزیر امور خارجه سودان به تهران
علی الصادق علی، وزیر امور خارجه سودان در جریان سفر به تهران، 

با رئیس‌جمهور کشورمان و همتای ایرانی خود دیدار و گفت‌وگو 
کرد. این نخستین سفر وزیر  امور خارجه سودان به تهران بعد از 
قطع‌شدن روابط 2 کشور در سال ۱۳۹۴ به‌حساب می‌آید./ فارس

تشکیل جهاد خودکفایی
جهاد خودکفایی در نیروی هوایی چند ‌ماه بعد از 
پیروزی انقلاب تشکیل شد. همان روحیه »اقتدار«، 
»شجاعت« و »قدرت روحی« باعث شد نیروی 
هوایی در تشکیل جهاد خودکفایی هم پیشگام و 

شتاب‌دهنده شود.

تحول‌آفرینی در نیرویی ایرانی
 نیروی هوایی دوره طاغوت از لحاظ فرماندهی، سیاستگذاری 
و تجهیزات، کاملا در اختیار و تحت امر آمریکایی‌ها بود. عناصر 
مؤمن و انقلابی با جهاد خودکفایی، نیروی‌هوایی را از مالکیت 
آمریکا خارج و کاملا به نیرویی ایرانی تبدیل کردند و پیش‌برندگی 

و قدرت تحول‌آفرینی خود را نشان دادند.

ضرورت فعالیت شتاب‌دهنده‌ها
برخورداری از عناصر و مجموعه‌های شتاب‌دهنده نیاز مستمر 
انقلاب‌ها و حرکات عظیم و هدف‌دار اجتماعی است. براساس 
تجربیات تاریخی، حرکات بزرگ به‌تدریج دچار رکود، کندی، 
سستی و حتی بازگشت به عقب می‌شوند که جلوگیری از ابتلا 

به این آفت مخرب، نیاز به فعالیت شتاب‌دهنده‌ها دارد.

وظیفه خواص در موضوع غزه
در غزه فجایع انسانی با پشتیبانی 
آمریکا از رژیم‌صهیونیستی رقم 
خورده‌است. تبیین این حقیقت برای 
ایجاد مطالبه عمومی ملت‌های مسلمان 
از دولت‌هایشان برای ضربه قاطع به 

رژیم‌صهیونیستی، وظیفه مهم خواص 
است. »ضربه قاطع« به معنی وارد 
جنگ‌شدن با رژیم‌صهیونیستی نیست، 
بلکه به معنی قطع رابطه اقتصادی با 

رژیم‌صهیونیستی است.

لزوم قطع حمایت از رژیم‌صهیونیستی
ملت‌ها توان به‌خط‌کردن دولت‌ها و 
وادار‌کردن آنها به قطع حمایت و پشتیبانی 
از رژیم‌صهیونیستی را دارند. با وجود اینکه 
این رژیم ظالم و گرگ‌صفت اینگونه به 
جان زن و کودک و بیمار افتاده و بیست 

و چند هزار نفر را به قتل رسانده، اما برخی 
کشورهای اسامی بازهم به آن کمک 
اقتصادی می‌کنند و حتی شنیده می‌شود 
بعضی از آنها سلاح هم به رژیم‌صهیونیستی 

می‌دهند.

درس‌ها و عبرت‌های یک حادثه شگفت‌انگیز
حادثه شگفت‌انگیز بیعت جمعی از همافران 
و کارکنان نیروی هوایی با امام‌خمینی)ره( در 
۱۹بهمن ۴۶سال قبل، دارای عبرت‌ها و درس‌های 
پایان‌‌ناپذیری بود. نیروی‌هوایی با از‌خودگذشتگی و 
با آن کار مخلصانه و شجاعانه، در پیوستن به انقلاب 

پیشگام شد و در روزهای بعد با مقاومت درمقابل 
حمله گارد شاه به مرکز نیروی‌هوایی در تهران، 
مردم و جوانان را به شوق و امید آورد و به خیابان 
کشاند و در پیروزی انقلاب در ۲۲بهمن، نقش بسیار 

مهم »شتاب‌دهنده« را ایفا کرد.

جاذبه‌های درونی انقلاب‌اسلامی
 برخی جاذبه‌های درونی انقلاب اسامی 
ازجمله مبارزه با ظلم و ظالم، ایستادگی 
در مقابل قلدرهای جهانی، توجه به 
دنیای مردم و آینده کشور و درعین‌حال 
توجه کامل به معنویت و مراسم و 

مناسک عبادی، باعث رویش‌های جدید 
و جایگزینی ریزش‌ها‌ست. با وجود این 
جاذبه‌های ذاتی، انقلاب و کشور نیازمند 
وجود شتاب‌دهنده‌هایی است تا در کارهای 

بزرگ دچار کندی و سستی ‌نشویم.

خواص چه کسانی هستند؟
خواص، شتاب‌دهندگان حقیقی 
هستند. منظور از خواص، صرف نام 
و نشان‌داربودن نیست؛ بلکه خواص 
کسانی هستند که در همه قشرها و 
صنوف ملت، با فکر و شناخت و قدرت 
تشخیص عمل می‌کنند و بدون تبعیت 
از جو و فضاسازی‌ها، با قدرت و شجاعانه 
و بهنگام، به وظایف خود عمل می‌کنند.

نقشه دشمن برای خواص
جبهه دشمن برای خواص برنامه خاص دارد. 
هدف دشمن این است که خواص با گرفتارشدن 
به تردید و تعلل و جذب‌شدن به چرب و شیرین 
دنیا، در بزنگاه‌ها و مواقع حساس، کار لازم و 

نقش شتاب‌دهندگی خود را انجام ندهند.

دایره شمول خواص
هرکس در میان دانشگاهیان، 
دانشجویان، سیاسیون، 
بازاریان،  روحانیون، 
مطبوعاتی‌ها، نظامیان و هر 
قشر دیگر با فهم مسائل و 
شناخت جبهه‌بندی دوست 
و دشمن عمل می‌کند، جزو 

خواص محسوب می‌شود.

وظیفه مهم خواص
وظیفه خواص در مقابل نقشه دشمن، جهاد تبیین و خنثی‌کردن 
تردیدافکنی و شک‌آفرینی بدخواهان است. در قرآن کریم، نمونه‌ای 
از نقش‌آفرینی یک مرد مؤمن بیان شده‌است که درمقابل توطئه 
برای قتل 3 پیغمبر الهی، با شجاعت و صراحت مردم را به پیروی از 

پیامبران دعوت و با صدای بلند ایمان خود را بیان می‌کند.

تعیین جهت عمومی حرکت جامعه
وظیفه و نقش‌آفرینی خواص در 
موارد حساس سنگین است. خواص 
باید جهت عمومی حرکت جامعه 
را حفظ کنند و نگذارند این حرکت 
دچار انحراف شود که اگر از این 
وظیفه غفلت شود، حوادثی پیش 
خواهد آمد که ضربه‌های تاریخی به 

همراه می‌آورد.

لزوم بیان صریح حقایق
وظیفه خواص، بیان صریح حقایق و پرهیز از 
دوپهلوگویی و بیان سخنان تردیدآمیز است. 
امروز یک میدان جدی برای نقش‌آفرینی خواص 
دنیای اسلام اعم از علما، دانشمندان، سیاسیون و 

مطبوعاتی‌ها، موضوع غزه است.

نمونه یک غفلت‌ خسارت‌بار
»تردید و تعلل« یا »خیانت و تبانی« برخی 
خواص در جنگ صفین نمونه‌ای از غفلت‌های 
خسارت‌بار تاریخ اسلام است. در تاریخ اسلام 
موارد زیادی وجود دارد که خواص و اهل 
تشخیص در لحظه لازم به‌خاطر تردید، تأمل، 
تنبلی و در مواردی خیانت، حضور بهنگام 
نداشتند و این غفلت آنها، روی دیگران و جمعیت 

تابع جوّ نیز آثار منفی داشته است.

حضور پرشور در راهپیمایی 22بهمن
حضور هرچه پرشورتر مردم در انتخابات ۱۱اسفند‌ماه، تضمین‌کننده 
اقتدار و امنیت ملی است. به فضل الهی مردم در راهپیمایی سراسری 
۲۲بهمن نیز شرکت گسترده و پرشوری خواهند داشت و با دفاع از 

انقلاب، وفاداری خود به امام‌خمینی)ره( را برجسته خواهند کرد.

انتخابات؛ میدان مهم دیگری برای خواص
 انتخابات اسفندماه میدانی است که خواص 
می‌توانند در آن نقش ایفا کنند. انتخابات 
هرچه پرشورتر برگزار شود، قدرت ملی و 

امنیت ملی بیشتر نمایان و تأمین می‌شود.

خنثی‌سازی تهدید دشمن 
 با حضور مردم در صحنه و مشاهده 
قدرت نظام و کشور، تهدید دشمن خنثی 
می‌شود؛ چراکه قدرت و اقتدار ملی، 

امنیت ملی به‌وجود می‌آورد.


